KLASA 4B

Przyroda 5.11.2020

ba

Temat : Powtorzenie wiadomosci z dziatu ¢ Poznajemy warsztat przyrodnika

Prosz¢ przeczytac lekcje w podrgczniku na stronie 48-50( podsumowanie
dziatu).

Na nastepnej lekcji bedziemy powtarzac przerobiony dziat.

Pozdrawiam.

Muzyka

Muzyka 4b

Temat: Instrumentarium perkusyjne.

Zad. 1

Przeczytaj informacje zamieszczone pod zagadnieniem:
Instrumentarium Orffa — kastaniety, tamburyn i klawesy
na stronie:
https://epodreczniki.pl/a/muzykujemy-w-zespole/DwO8VSqWR

Zad. 2

(tylko dla chetnych)

Uzupetnij temat rytmiczny poznanymi warto$ciami rytmicznymi.
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Objasnienie:

Schemat utrzymany jest w metrum: Z

W pierwszym takcie znajduje si¢ ¢wierénuta z kropka i 6semka (nalezy dokonczy¢ takt).


https://epodreczniki.pl/a/muzykujemy-w-zespole/DwO8VSqWR

W drugim takcie widnieje ¢wierénuta.

W trzecim takcie na pierwsza miare przypadaja dwie 6semki, a ostatnia warto$¢ to rowniez
6semka.

W czwartym takcie zamiescitam tylko potnute (tutaj uzupelniamy poczatek taktu).
Pamigtajcie nie zmieniamy miejsc wartosci rytmicznych, ktore juz wpisatam.

Mozemy taczy¢ 6semke z drugg 6semka czyli: J_' 1 analogicznie szesnastki jesli zechcecie
wykorzystacé.

Mozecie wykorzysta¢ rOwniez poznane pauzy (nie jest to wymagane).

Wykonane zadanie przeslij mailem na adres: olamalek@onet.eu

Nauczyciel w ocenianiu wezmie pod uwage kryteria:

- prawidtowo wypelnione takty,

- poziom trudnosci (jakie rozwigzania rytmiczne uczniowie zastosowali w ¢wiczeniu),
- czy uczniowie zastosowali pauzy.

Zycze twérczych rozwigzan.

MATEMATYKA

Temat: Jednostki dlugosci- éwiczenia.

Dzisiaj na lekcji wykonujecie samodzielnie zadania z zeszytu éwiczen.
Str. 32 zadania od 1 do 5 wlacznie.

Podpowiadam, jak nalezy wykona¢ niektore przyktady.

. Uzupelnij:
a) 4cm = mm f) 70mm =" """cm
27cm = mm 600 mm = cm

b) 5dm = cm g) 80cm = dm

40dm = cm 300 cm dm

|

700m = cm 2200cm = m

d) 8 km =2*1000=8000 m i) 9000m ="°%19%0 =y m
530km = m 20000000m = km

e) 8m = dm J) 40dm = "% m

35m = dm 170dm = m

¢) 15m = cm h) 900 cm = m


mailto:olamalek@onet.eu
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2. Uzupetnij: '
a) 6cm 5mm o+ “"mm g) 74mm = cm mm

b) 4dm 6 cm = cm h) 87 cm = dm cm

¢) 5m 78cm = cm i) 136em= ' m * cm

d) 40m 9cm = cm j) 342cm = m cm

e) 9km 250 m o zsmzsony) k) 4056 m = km m

f) 3km 45m = m ) 40300m= * km *° m

..............................................................................................................................

Po wykonaniu zadan prosze o zrobienie zdjecia i wystanie pracy na teamsy lub na poczte:
halina.rynczuk@onet.pl

Powodzenia!

5.11.2020 j. polski

T:Jaka funkcje petni przymiotnik i przez co sie odmienia?

1.Zapoznaj sie ponizszg informacja.



DEFINICJE

Cresé Odpowiada na pytania:

Al o T o ] sovie | coni | cavie? | covie?
2 0

Odmienna, samodzielna cze$¢ mowy. W zdaniu: przydawka lub orzecznik.
Okresla rzeczownik: cechy (jaki ktos lub jakie cos jest)
lub przynaleznos¢ (czyj ktos lub czyje cos jest).

Odmiana przymiotnikow

Liczby Rodzaje Przypadki

Pojedyncza: L. poj.: Meski: nowy Mianownik: nowy

nowy, niebieski Zenski: nowa Dopetniacz: nowego

Mnoga: Nijakl:nowo Celownik: nowemu

nowi, niebiescy .m.: Meskoosobowy: Biernik: nowego
nowi Narzednik: nowym
Niemeskoosobowy: Miejscownik: nowym
nowe Wotacz: nowy

Stopniowanie przymiotnikow

Rodzaj Stopien Stopien Stopien
stopniowania réowny WYZSZY najwyzszy

regularny nowy nowszy najnowszy
nieregularny dobry lepszy najlepszy

opisowy czerwony bardziej najbardziej
czerwony czerwony

2. Wpisz do zeszytu Nowq wiadomos¢ str. 60 w podrgczniku

3. Wsrdd podanych wyrazow znajdujg sie przymiotniki. Wybierz je z tekstu i wpisz do
zeszytu.

babcia, ogrod, szeroko, rzadki, dobro, stonce, mitego, plastelina, modelowy, zegarek, mokry,
czysta, biega, pytanie, ptak, okragly, pysznego, czytal, smacznemu, wieza, waskiej,
rozowych, misiaczki, puszysty

Zadanie dodatkowe dla chetnych:

Odmien przez przypadki w liczbie pojedynczej i mnogiej zwrot tadny obraz. (nalezy to
zrobi¢ tak , jak ¢wiczyliSmy odmiang w przypadku rzeczownika



